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PRACTICA DE CLASE

La radiactividad fue descubierta por:

a) Rutherford b) Thompson ¢) Curie ¢) Becquerel e) Crookes

Los esposos Curie descubrieron los elementos:
a)U-Th-Po b) U-Ra c¢c) Ra-Po d) U-Ra—-Po e) Ra-Po-Th
Los rayos alfa presentan como ntimeros de masa:

a)1 b) 2 03 d) 4 e) 5

Los rayos alfa presentan como carga nuclear:
a)1 b)o c) 2 d 3 e) 4

Los rayos alfa presentan carga eléctrica
a)o b) - c) + d)ayb e) N.A.

Los rayos beta presenta como nimero de masa:
a)o b) -1 c)1 d) 2 e) -2

Los rayos beta presenta como carga eléctrica:
a)o b) - c) + d) ayb e) N.A.

Los rayos gamma presentan como nimero de masa:
a)o b) 1 c) 2 d) 3 e) -1

De acuerdo a la penetracion de los rayos a, B, y. éCual de las siguientes relaciones es
correcta?
a)oa>B>y b)p>a>y d) a>y>p

c) B>a>y e) y>B>a

Sefialar una emision alfa:

a) ZIE - AZE + [ b) Z‘E — AZE +y

o 7E — PE,+a+p O JE o JE,+f+y

o7 E - 7E, +a

Hallar: ayben: gg E—>§X + o

a) 40,20 b) 44,22 c) 36,18 d) 38,20 e) N.a.

12,

13.

14.

15.

16.

17.
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19.

20.

Hallar:ay b en o E—) X+a
a)a =50, b = 22 b) a=50,b = 20 c) a=46,b =22
d)a = 46, b = 20 e) a=46,b =24
Hallar: a y b en 24E—) X+a
a)a= b= b) a=60,b = 24 c) a=60,b =22
d)a =56,b = e) N.a.
70 a
Hallar: a + b en g E—)bX+a
a) 90 b) 91 ) 92 d) 93 e) 94
Hallar: a + b en bE_) X+
a) 44 b) 42 c) 42 d) 48 €) 40
Hallar:a x b en bE—) X+O(
a) 84,27 b) 84,25 c) 84,26 d) 82,25 e) N.a.
a 60
Hallar: a + b en ,E—=>, X+ 0
a) 8o b) 82 c) 83 d) 84 e) 86
Senalar una emisién beta:

a) JE, > FE,+a b)) JE > fE,+y o JE > JE,+a+f
d) ZIE - AZE +,B e) N.a.

Hallar: a y b en E—>bX+B

a) 40,20 b) 40,22 ¢) 40,21 d) 42,21 e) N.a.
Hallar:a y ben SE—>2X +B
a) 60,22 b) 60,23 c) 60,21 d) 62,21 e) N.a.
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Hallar: a + ben gg E—)EX + B
a) 8o b) 81 c) 82 d) 83 e) N.a.
Hallar: ay b en E E—>§§X +B

a) 80,35 b) 80,34 c) 80,36 d) 80,37 e) N.a.

a 75
Hallar:ayben E—>22X +B

a) 75,22 b) 75,21 ¢) 75,20 d) 75,23 e) N.a.

Hallar: a+ben EE—);gX +B
a) 59 b) 60 ¢) 58 d) 61 e) N.a.

¢Cudntas de las siguientes reacciones corresponden a una emision beta ?

% 238 234
wU = “ooTh+......

% 239 239
wU = 5 Np+ ...

a)1 b) 2 o3 d 4 e) 5

¢Qué emisidn radiactiva permite que un ntcleo pesado disminuya su ntimero de masa en
4?

a) Beta b) Gamma ¢) Positon d) Alfa e) Neutréon

En la siguiente reaccion nuclear, determinar la especie que se obtiene:

2RO ro

DT WRRe 9P OB oW

28.

29.

30.

Se denomina fisiéon nuclear a:

a) Separacion de ntcleos pesados en otros ligeros

b) Combinacién de nticleos ligeros para producir uno méas pesado
¢) Conversion de un 4tomo en otro distinto

d) Laradiactividad de un nuclido inestable

e) Laliberacion de positrones

Del nicleo de un 4tomo se escapa una particula alfa: luego la carga en el ntcleo:

a) Aumenta en 2 c¢) Aumentaen1

d) Disminuye en 1

b) Disminuye en 2
e) No aumenta ni disminuye

Respecto al orden de velocidades parea los rayos: o, B, y podemos afirmar que:

a)a=B>y b)a>p>y c) B>y >a d) a=p=y e) y>B>a



